


A avaliação dos serviços

prestados está prevista

no Decreto nº 9.094, de 17 de

julho de 2017, que dispõe

sobre a simplificação do

atendimento prestado aos

usuários dos serviços

públicos e institui a Carta de

Serviços ao Usuário.

NÚMERO TOTAL DE PARTICIPANTES: 642

Gênero
Homens: 31,15%
Mulheres: 62,93%
Não informado: 5,92%

Acima de 60 anos
Sim: 5,45%
Não informado: 5,76%

Portadores de Necessidades
Sim: 1,09%
Não informado: 7,48%

Inscritos no CRF-SP
Sim: 77,41 %
Não informado: 4,52%

http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_Ato2015-2018/2017/Decreto/D9094.htm


Os usuários dos serviços do

CRF-SP são convidados a

participar da pesquisa de

satisfação quando fazem uso

dos serviços ou podem

espontaneamente participar

acessando o ícone da pesquisa

de satisfação disponível no

portal do CRF-SP.

Gênero
Homens: 30,59%
Mulheres: 63,19%
Não informado: 6,22%

Acima de 60 anos
Sim: 6,04%
Não informado: 5,86%

Portadores de Necessidades
Sim: 1,28%
Não informado: 6,41%

Inscritos no CRF-SP
Sim: 76,92 %
Não informado: 4,40%

http://www.crfsp.org.br/index.php/sobre-o-crf-sp/transparencia.html?id=10664
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Grau de satisfação dos usuários com os serviços prestados pelo CRF-SP

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ

Muito satisfeito Satisfeito Insatisfeito



Informações sobre procedimentos e formulários no portal

Qualidade do atendimento no serviço de protocolo

Tempo de espera para ser atendido

Prazo para conclusão do serviço

Instalações físicas

28,70% 58,33% 12,96%

31,48% 48,15% 20,37%

40,93% 40,93% 18,13%

29,63% 51,85% 18,52%

34,26% 56,48% 9,26%

Atendimento na Sede ou Seccionais

Grau de satisfação 33,00% 51,15% 15,85%

Grau de satisfação por tipo de serviço utilizado



Qualidade do serviço de Fiscalização

Serviços de protocolo do atendimento eletrônico do portal 21,70% 37,74% 40,56%

Serviços de Protocolo online

Fiscalização

Tempo de espera para ser atendido

Qualidade do atendimento do setor de Orientação Farmacêutica

Orientação Farmacêutica

Grau de satisfação

Grau de satisfação por tipo de serviço utilizado

21,93% 37,72% 40,35%

51,30% 39,57% 9,13%

61,74% 29,57% 8,70%

56,52% 34,57% 8,92%



Tempo de espera para ser atendido

Qualidade do atendimento do setor Financeiro

Contribuição do curso/evento no exercício profissional

Financeiro

Cursos e Eventos

6,25% 25,00% 68,75%

44,62% 41,54% 13,85%

Grau de satisfação por tipo de serviço utilizado

Grau de satisfação 6,25% 22,92% 70,84%

6,25% 20,83% 72,92%



Distribuição (%) por serviços utilizados
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